

2018年中甲揭开第一个谜底

时隔5年湖北足球重返中超

李铁率领汉军归来

武汉卓尔本赛季一路高歌猛进,上轮比赛前已领先排名第二的浙江绿城9分,冲超几乎板上钉钉。虽然上一场比赛主场遭到了迫切需要3分保级的梅县铁汉的顽强阻击,但2比2的比分还是帮助武汉卓尔提前三轮冲超成功。

武汉足球起源于1954年成立的湖北足球队,底蕴雄厚,历史上屡创辉煌。中国足球实行职业化后,武汉队先后在1997年、2004年冲超成功。2005年在“中超联赛杯”中获得首个全国冠军。不过2008年因为武汉光谷的退赛,武汉足球一度退出中国足球顶级联赛。2011年末,球队面临将被转卖到外省市的困境,在湖北武汉足球生死存亡的时刻,卓尔控股收购球队,使其留在武汉。从当年的退赛至今十年时间,湖北足球从乙级联赛重新起步,一步一个脚印,经历了顺利升超但当季垫底降级的苦涩,此后又经过在中甲的5年沉寂,终于重返中超赛场。

本赛季,武汉卓尔邀约李铁来汉后,他不仅是球队主教练,还是俱乐部总经理兼技术总监。在球队管理、内外援引进上具有绝对话语权,李铁也表示:“我肩挑三职,放在国足坛也独一无二。这是我职业生涯中最大的挑战。”“铁蛋”也再次证明了他的能力,此前他曾带领困难中的河北华夏幸福完成冲超,现在又带领武汉卓尔成功冲超。

本赛季卓尔队引进了包括拉斐尔等在内的多位内外援,他们起到了重要的作用。冲超成功后,武汉卓尔俱乐部董事长阎志直言,下赛季肯定会加大投入,让球队在中超赛场先站稳脚跟,未来会朝着更高的目标稳步前进。阎志在感谢信中写道:“最近几年,我们实施了‘442’足球创新发展计划,建立了四级梯队、支持了四个业余联赛,同时精心筹划、建设了新的足球基地和足球学校。我们全新的现代化足球基地已基本建成,即将投入使用。一流的足球发展氛围,一流的足球配套设施,丰富的人才储备,将支撑球队走得更高更远……”

告别中超多年之后,武汉九头鸟再度回归,中超的版图拼上了湖北足球。他们是否会以升班马的身份在明年中超联赛中变身黑马呢?

本报综合消息 2018中甲联赛倒数第四轮战罢,“领头羊”武汉卓尔主场以2比2战平梅县铁汉。由于冲超直接竞争对手深圳佳兆业客场1比2不敌呼和浩特中优,武汉队提前三轮冲超成功。剩余一个名额将在深足、浙江绿城和青岛黄海三队之间产生,但由于深足该轮比赛中输球,取得1分的浙江绿城以1分的领先优势占得冲超先机。



剩余名额“三国杀”

深圳佳兆业原本是升超另一大热门,但他们却在倒数第四轮客场遭遇滑铁卢。面对另外一支保级球队呼和浩特中优,深圳佳兆业开场2分钟就丢球了,尽管奥汉德扎在第16分钟用点球机会扳平了比分,但是多利梅开二度。最终,深圳佳兆业客场输给呼和浩特中优,积分停留在44分,仅仅领先身后的青岛黄海2分,冲超形势极为不利。

浙江绿城倒数第四轮是客场挑战石家庄永昌,最终双方0比0战平。虽然绿城没有把握住机会全取三分,但1分也让绿城以45分压过了深圳队,目前暂居第二位。可以说,在冲超的冲刺阶段,绿城领先了另外两个对手一个身位。

青岛黄海当轮的对手是延边富德,在先丢一球的情况下,青岛黄海连扳2球,最终主场2比1击败对手。赢球之后的青岛黄海积分上升到了42分,重新燃起了冲超的希望。

本赛季中甲还剩下三轮,“三国杀”的局面三队都有机会。最后三轮将是各队角力的舞台。原本形势最好的深圳队最后三轮的对手分别是浙江毅腾、大连超越和上海申鑫。其中除了大连超越要保级外,另外两队都是无欲无求。浙江绿城剩下三轮的对手是延边富德、梅县铁汉与梅州客家,同样只有梅县铁汉急需保级,双方赛程难度难分伯仲。

停电公告

一、停电时间:2018年10月19日06:30分—17:30分,因1、塘10kV温IV回057#杆上塘10kV温V回新建工程电缆上杆;2、塘10kV温IV回057#杆上刀闸横担更换,刀闸安装;3、塘10kV温V回新建工程于塘10kV温IV回057#杆接火停电。对1、塘10kV温IV回H05环网柜01开关至塘10kV温IV回H06环网柜01开关至浮10kV鄂高线H02环网柜02开关停电。

专变:修试部变压器、香泉花园。

二、停电时间:2018年10月19日05:00分—17:00分,因1、10kV塘楚线2#支线导线架设、金具安装;2、10kV潜江线74#杆~86#杆旧导线拆除,电杆拔除,对1、潜10kV潜江线柱

015开关—后续线路停电。

公变:肖桥村委会1#公变(1台);专变:群光翰林院专变(1台)。

三、停电时间:2018年10月20日06:00分—17:00分,因1、10kV龙桂III回81#~87#组装金具横担机展放导线,对1、文10kV淦河1回罗家湾支线(柱15开关至后续线路)停电。

公变:罗家湾1#、罗家湾2#、清风苑配电室(3台);

专变:山水一品一期、山水一品、久联汽车(3台)。

四、停电时间:2018年10月20日05:00分—17:00分,因1、潜10kV潜工II回09#杆~09+1#塔导线架设;2、潜10kV潜茶I回08#杆~09+1#杆塔导线架设,对1、潜10kV潜工I回(刀01刀闸—柱01开关);2、潜10kV潜工II回(刀01刀闸—后续线路);3、潜

10kV潜茶I回(潜104开关—柱01开关);4、潜10kV潜茶II回(刀01刀闸—后续线路)停电。

公变:潜茶1#(1台);

专变:肖桥公租房1#~3#、华信农贸市场1#~2#(5台)。

五、停电时间:2018年10月21日06:00分—17:00分,因1、10kV塘楚线1#支线13#杆、10kV行署I回枫林

绿洲支线13#杆(共杆)至10kV温I回16#杆、10kV温II回16#杆(共杆)导线架设;原枫林绿洲支线拆除;2、10kV温I回22#杆、温II回22#杆(同杆)电杆更换移位;3、10kV塘64温I回08#~29#杆(10kV塘61温II回08#~29#杆)树障清理,对1、塘10kV塘楚线(柱001开关—柱002开关);2、塘10kV行署I回(柱009开关—后续线路);3、220kV塘角变

10kV温泉I回(塘64开关—柱001开关—柱015开关);4、220kV塘角变10kV温泉II回(塘61开关—柱001开关)停电。

温I回公变:化纤厂1#~2#、时代华庭1#、时代华庭3#~6#、肖桥集贸市场、天慧小区1#~2#、嘉华城(11台)

温II回公变:杨家塢、金属回收公司、枫林绿洲(2台)

行署I回公变:枫林绿洲1#~2#(2台)

温I回专变:交警支队、九鼎基建(2台)

温II回专变:锦隆花园、工行(1台)

行署I回专变:枫林绿洲一期(1台)。

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司
2018年10月15日



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

第29届中国电视金鹰奖揭晓
李易峰迪丽热巴
获最受观众喜爱奖

本报综合消息 星光璀璨的湖南国际会展中心14日晚迎来了中国电视艺术的盛典——第十二届中国金鹰电视艺术节暨第29届中国电视金鹰奖颁奖晚会。

本届金鹰节新增“中国文联终身成就电视艺术家”奖,文艺评论家李准、剧作家王朝柱获此殊荣。

颁奖晚会现场还揭晓了第29届中国电视金鹰奖“观众喜爱的电视剧男女演员”各2位。观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是张译、李易峰;观众喜爱的电视剧女演员奖则花落迪丽热巴、丁柳元。

金鹰奖其他几个大奖中,《海棠依旧》获评最佳电视剧奖,《白鹿原》《鸡毛飞上天》《绝命后卫师》《换了人间》《情满四合院》《天下粮田》《初心》《漂亮的李慧珍》《热血军旗》《春风十里不如你》《春天里》获评优秀电视剧奖,电视剧最佳编剧奖获得者是《鸡毛飞上天》编剧申捷,《海棠依旧》导演陈力捧得电视剧最佳导演奖。

导演胡玫
电影《红楼梦》已杀青

本报综合消息 10月13日,著名导演胡玫亮相演技竞演类励志综艺《我就是演员》,坐镇飞行导演席。作为中国首位票房过亿的女导演,胡玫导演作品奖项等身,一登台就收获现场年轻观众的掌声。胡玫更是在该节目中首次透露,由她担任导演的全新电影版《红楼梦》已经杀青。

据悉,这部完全启用年轻新演员的电影版《红楼梦》,将还原小说中人物的年龄及气质,打造属于胡玫导演独特视角的“青春红楼”。